

镇海职教中心学生了不得 实习期间勇夺全国销售桂冠

通讯员包晓明

自去年7月进入腾峰集团实习以来,镇海区职教中心2012级汽车营销班学生陈小艳表现骄人:卖出某品牌汽车30辆,去年9月份被评为A品牌汽车精品附件全国销售冠军,收入最多的一月达7000多元。如今,即将毕业的她已经成为腾峰集团的正式员工。

公司精神 击中她

2014年7月4日,当时还是高

二学生的陈小艳,带着一脸稚气来到腾峰集团面试,映入她眼帘的是公司奋发向上,实现价值8个大字。

陈小艳说,每天看到的这几个字一直激励着自己。

一开始实习工作并不顺利,陈小艳遇到了产品宣传、客户沟通等不少困难。

有自己能解决的,也有解决不了的,也曾难过得自己躲在厕所哭。幸运的是,我有热情帮助我的师傅、同事和领导。半年多来,陈小艳虚心求教,踏实求进,不断迎难而上。

小小细节成就大器的她

在校时,陈小艳就是一名踏实践行、上进心强的学生。从理论知识汽车概论,到量发动机缸体直径、检测汽车故障、测油压、汽车六方位演练等实践操作,甚至礼仪礼节等课程,她都认真学习。

中午休息时,她经常去学校的创业谷走走看看,积累经验。

为了让学生提前适应未来的工作岗位,培养其职业意识,2013年5月,镇海职教中心成立了全省第一家校园汽车4S店——宁波

腾峰锦华菲亚特4S店。读书期间,陈小艳常常来这里进行职业体验。

这些都为她实战汽车营销打牢了基础。

实习生破例被评为优秀员工

虚心好学的她很快销售业绩越来越好。2014年9月份,她以业绩说话,被评为某品牌汽车精品附件全国销售冠军。年底,还是实习生的她破例被评为公司年度优秀员工。从2014年9月至今,陈小艳一共卖了某品牌汽车30辆,收入也从刚进公司的800元到现在的

3000元以上,最多的一月达到了7000多元。

现在我不仅能独立工作,还带了一个刚进公司的同事。陈小艳脸上的稚气不见了,多了一份自信,多了一份沉稳。

对于刚出校门的实习生来说,有这样的业绩实属不易,这也充分说明了校企合作的现实意义。该校校长庄开刚说。

据悉,此次在腾峰集团的实习生中,还有很多优秀的镇海职教学生,和陈小艳同期的李桃也销售了30辆某品牌汽车,毛杰销售了20辆某品牌汽车。

比一比,谁的技术好



这不是在玩泥巴,这是在做陶艺哦。浙江工业职业技术学院第八届技能文化节于日前开幕,几乎人人参与。学校建筑工程分院赛区的陶艺装饰品制作竞赛项目,颇受学生的青睐,100多名同学亲身体验了泥塑、彩绘和拉坯及烧制陶艺的整个过程。朱建良 摄

不一样的职校 不一样的魅力

浙江国际海运职业技术学院 海字号专业: 让环游世界月入万元的梦想起航



记者许瑞英 通讯员熊孜

人生。

海字号专业特色明显

在风景秀丽的海天佛国、渔都港城舟山群岛新区,有一所以航海类专业为重点,船舶工程、港口物流、海洋旅游专业并进发展的普通高等职业技术学院——浙江国际海运职业技术学院,对大海充满向往、有志与大海为伴的人,不妨从这里起航,开始你乘风破浪的不平凡。

这所由原舟山航海学校、定海职业中学、东海学院三校合并筹建而成的高职学院,下设有5个二级学院22个精品专业,其中90%的专业与海洋产业直接相关或者设立了明确的涉海类人才培养目标,人才培养紧密对接舟山群岛新区海洋产业发展。该校拥有省优势专业1个,省特色专业3个。

目前该校已经形成以航海类专业为龙头,船舶工程、港口物流、国际邮轮乘务专业(群)为主体,涉海特色鲜明的专业格局,也是浙江省唯一以涉海专业为主干的高职院校。

学邮轮乘务专业 环游世界不是梦

2011年,浙江舟山群岛新区获批,邮轮产业随即被提上日程。浙海学院也顺势开设了邮轮乘务专业。去

年,在该校67名邮轮乘务专业毕业生中,已经有57人上船。他们签约的公司,都是世界级的邮司,有新加坡的丽星、美国的皇家加勒比和意大利的歌诗达。

余柳臻,学院开设邮轮乘务专业以来的首届毕业生之一。去年底,外形甜美、勤奋好学的余柳臻已在美国家加勒比邮司完成了为期8个月的第一个合同期,并顺利签订了第二个合同期,深受同事和领导的欢迎。

我想趁着年轻走出国门,如果不是这样的一份工作,我不可能有机会去那么多国家,长时间与外国人接触,学习他们的语言和文化。这位美丽的舟山姑娘工作之余还曾返校给学弟学妹们传授面试技巧与工作经历。

浙海学院邮轮乘务专业以其独特性吸引着越来越多渴望领略异国风情的学生前来报名,去年招生达400多人,相比第一年增加了近5倍。

航海技术专业:王牌专业收入过万

航海技术专业是浙海学院的王牌专业。服务于国家海洋事业发展,职业的国际化倾向,让这个专业大受欢迎。而与世界和国内知名企业的订单办学、招生与就业双向畅通,更增加了这个专业的吸引力。

柯桥区职教中心 以无墙理念办有墙之学

通讯员钟伟 蔡爱娣

绍兴市柯桥区职教中心坚持“以无墙理念办有墙之学”,走出了一条以本土化推动现代化的职业学校发展的柯桥模式。2013年8月,该校率先成为首批国家中职改革发展示范学校。

2014年12月,该校又申报成为浙江省首批中职课程改革试点学校。

跨界办学理念引领现代职教方向

黑板上能开汽车吗?

高素质劳动者和技能型人才的培养绝不能拘泥于校园围墙内,局限于教室中。只有这样,才能建设一所没有围墙的特色精品学校,才能让每个孩子成为社会有用之才,人人出彩。校长倪国兴如是说。

在柯桥职教中心校园,经常可以看到身着丰田等字样工作服的学生穿梭其间,他们都是该校开展招生即招工、毕业即就业订单培养下的学生。在柯桥永泰望湖、富丽华等酒店厨房,同样可看到一批娃娃脸的

大厨,他们正是烹饪专业的带薪学徒工。

老师,我们什么时候能去韩国呢?这是职教中心2013韩语班学生近期的热门话题。该校已连续两年招收

商务韩语专业的学生,她们在第三年可接受韩国木浦女子商业高等学校教师的指导或赴韩短期交流学习,帮助学生通过韩语四级考试,获得韩国公立大学的推荐入学机会,直接留学韩国。瞄准国际标准,探索职业教育走出国门的发展模式,是柯桥职教中心打造现代职

业学校的新目标。

先进职教体系彰显现代办学特色

走进柯桥区职教中心,纺织3+2、楼宇智能、数控技术应用、室内设计、商务英语高考等室

牌,无不彰显着该校融入先进职教体系的办学特色。中高职融通,更是为学生搭建起升学的直通车。

选自己所爱,爱自己所选。为搭建就业有路、升学有望的多元才立交桥,柯桥职教中心为学生提供了专

业、课程、升学、就业、学制等多方面自主选择权,让学生尝到学习的乐趣、成功的自信。

学生靠真本事吃饭,学校靠真功夫办学。这些年,主动上门要求招聘学生、合作办学的企业也络绎不绝。

在培养全日制中职生外,职教中心还践行面向人人、面向社会的职业教育理念,学历教育和非学历培训并举,利用电大、成教培训部、社区教育网点,形成高等教育、中职教育、成人教育、社区教育多元化的办学格局。

世界这么大,我想去看看。这是出自河南省实验中学顾老师一封辞职信的全部内容。仅仅10个字的这封辞职信火爆了整个互联网,被称为是最有情怀的辞职信。有人从中品出了年轻人勇于打破生活枷锁的勇气,也有人看到了经济转轨、社会转型时期的新思潮,还有人读出了文艺青年无病呻吟式的矫情,看到90后,00后自私自利的任性。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。世界那么大,想走出去看看是最正常不过的事情,但我觉得,作为一名教师,绝对不能说走就走。

作为一名教师,有很多的责任在里面,也会有很多的牵扯在里面。所谓一个萝卜一个坑,每一名教师都有相应的学期工作和任务,上课、值日、值周、班主任工作等等,你拔腿就

反季节苏北鹅绒被

特价清仓处理

由于去年暖冬,有个大订单被客户放了鸽子,积压了太多货。企业为了资金回转,现超低价特供读者。我们是鹅绒被第一厂家,没有经销商!没有代理商!没有柜台费!我们的鹅绒被精选100%苏北超细白鹅绒,足足6斤重的大被子,超级厚实。去年这款鹅绒被全国统

一零售价格3980元一床,现在天气逐渐炎热,这种加厚的鹅绒被早已下市。企业为了资金回转,特清仓处理,398元一床,而且买一床送一床,数量有限,每人限购2床。2床被子原价五六千,现在只要398元,水洗、干洗都好保养,至少能用15年,反正年年都要用,趁现在买更划

算。工作辛苦,也该睡个好觉,平常买一床鹅绒被得好几千,今天几百块钱,就能带走两床好被子!鹅绒被舒适、轻柔、保暖性强,让睡眠更舒心。尤其是老人小孩还有皮肤娇嫩的女性朋友,选择一床好的鹅绒被能睡个安稳觉、健康觉、美容觉,抢购热线:0571-88931807。

宁海供电百名青年 以书为友 修身立志

大家来读书吧,不要让青春在虚度中流失。4月20日,国网浙江宁海供电公司60余名团员青年代表在文体中心举办了阳光成长,读书励志交流会,以“一书一故事,一书一心得”畅谈自己的人生之路、信仰和追求,并向公司300多名团员青年发出了读一本好书,做一个优秀国网

人的倡议书,让读书成为团员青年的一种精神人格力量。为了打造一强三优的国家电网公司,让读书、品书成为青工成长的方向,公司党委积极为团委创造条件,利用文体中心这个有利条件,为广大团员青年搭起了百种好书,伴我成长、阳光成长,读书励志的学习交流平台。据了解,近几年来,该公司党委和团委还创办了职工书屋,藏书达到2000余册,而阳光成长,读书励志、百种好书,伴我成长等类似的沙龙活动已成为各团支部的最佳团日,也成为青年读书的最佳去处。

张跃钢

余杭供电:早字当先应对 夏峰

为切实抓好春季安全生产及迎峰度夏准备工作,4月10日,余杭供电公司项目部从“早”字立足,做到早检查、早准备、早落实,以应对迎峰度夏中大量的繁琐的工作。余杭供电公司结合当前主要工作,编制了2015年度迎峰度夏工作方案,目前,余杭供电公司项目部针对6

月15日前需要完工的20项迎峰度夏工程进行了分析、归类、整理,合理地安排施工力量,对部分工程量大,施工难度高等问题,项目部集中力量攻坚,难点开展现场勘察工作,以此把工作状态调至最佳,为2015年度迎峰度夏工作打下坚实基础。贾燕平 张德峰